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ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ     Ν  ο   2 ΤΗΣ     ΑΠΟ   07   ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ    202  3  

ΤΑΚΤΙΚΗΣ (ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ
ΔΗΜΟΥ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ  -  ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ - ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ

ΘΕΜΑ 1  ο   
Εισήγηση στο Δ.Σ. περί αυτεπάγγελτης μετατόπισης ή μη περιπτέρου στο Λουτράκι για
λόγους ασφάλειας κυκλοφορίας των πεζών.
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  5
Ομόφωνα εισηγείται στο Δ.Σ. την αυτεπάγγελτη μετατόπιση του περιπτέρου σύμφωνα
με  την  εισήγηση  του  Τμ.  Τοπικής  Οικονομικής  Ανάπτυξης  του  Δήμου  μας  και
συγκεκριμένα  στη  θέση  που  αποτυπώνεται  στο  από  Δεκέμβριο  2017  τοπογραφικό
διάγραμμα  (έμπροσθεν του ωρολογίου επί του πεζόδρομου της οδού Πέϊν στο Λουτράκι).

ΘΕΜΑ 2  ο   
Σύνταξη πεπραγμένων της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής για το έτος 2022.
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  6
Ομόφωνα συντάσσει  τα πεπραγμένα της Επιτροπής Ποιότητα Ζωής για το έτος 2022
σύμφωνα με το σχέδιο του Τμήματος Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων της Δ/νσης Δ/κών
Υπηρεσιών .

ΘΕΜΑ 3  ο   
Εισήγηση  στο  Δ.Σ.  περί  έγκρισης  ή  μη  κυκλοφοριακής  σύνδεσης  τύπου  "Δ"  της
εγκατάστασης  "Μικτό  πρατήριο  καυσίμων  και  ενέργειας"  της  εταιρείας  "AVIN OIL
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε." στο 71ο χλμ. της πρώην Π.Ε.Ο.Α.Κ. και νυν δημοτικής οδού στη
Δ.Ε. Αγίων Θεοδώρων.
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  7
Ομόφωνα εισηγείται στο Δ.Σ.  την έγκριση της κυκλοφοριακής σύνδεσης της εταιρείας
"AVIN OIL ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε." στο 71ο χλμ. της πρώην Π.Ε.Ο.Α.Κ. και νυν δημοτικής
οδού στη Δ.Ε. Αγίων Θεοδώρων, σύμφωνα με την  από 31/01/2023 εισήγηση της Δ/νσης
Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου.
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Το παρόν να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου και στον πίνακα ανακοινώσεων του
δημοτικού καταστήματος Λουτρακίου (με αποδεικτικό) και να αποσταλεί στην Πρόεδρο
του Δημοτικού Συμβουλίου,  στην Κοινότητα Λουτρακίου – Περαχώρας και Αγ. θεοδώρων.

         Λουτράκι 07/02/2023      Λουτράκι 07/02/2023
             Ο  τοιχοκολλήσας                                           Η  Γραμματέας της Επιτροπής

           Λυκομήτρος Παναγιώτης                                           Ρουμελιώτου Νεκταρία 
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